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9 října, 2024

Úmysl? Krátce před volbami hází Biden Harrisové
klacky pod nohy (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/umysl-kratce-pred-volbami-hazi-biden-harrisove-klacky-pod-nohy-video

Zdá se, že přinejmenším v poslední době – tedy po nuceném
odstoupení Bidena, které však bylo již dlouho očekávané – došlo k
rozkolu prezidenta a viceprezidentky, která již naplno rozjela svoji
prezidentskou kampaň.

Na Floridu by měl již brzy udeřit hurikán 5. stupně síly, takže v
posledních dnech musel být tento hurikány často ohrožovaný stát
evakuován.

Příchod hurikánu Milton samozřejmě komentují také politici, včetně
Harrisové, Trumpa, Bidena, či republikánského guvernéra Floridy
Rona DeSantise.

Ten také kandidoval na prezidenta a v jednu dobu dokonce vedl nad
Trumpem, nicméně později se přízeň voličů přiklonila více k
Trumpovi, což vedlo k tomu, že se DeSantis kandidatury vzdal a
podpořil Trumpa.

Harrisová se nyní pokusila floridského guvernéra – a tím i
republikány, potažmo Trumpa – zostudit a vyvolat tak hněv voličů,
aby se od Trumpa odklonili. Sama se však chytila do osidla vlastních
lží.

Zajímavé na tom všem však je, že tuto náhradní kandidátku
zkompromitoval Biden, čímž poškodil její kampaň.

Joe Biden poskytl aktuální informace o přípravách federální vlády na
hurikán Milton.

Hurikán Milton rychle zesílil na bouři kategorie 5 a v současné době
se řítí směrem k Floridě. Očekává se, že Milton dosáhne pevniny ve
středu večer (u nás to bude čtvrtek nad ránem).
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Jihovýchod se stále vzpamatovává z hurikánu Helene poté, co režim
Bidena a Harrisové zablokoval pomoc regionu.

Biden  Kamalu Harrisovou znovu  zkompromitoval právě během
poznámek o přípravách na hurikán Milton.

Harrisová se pustila do Rona DeSantise za to, že „v tuto chvíli hraje
politické hry.“ Lhala o tom, že DeSantis odmítal přijímat její hovory.

Joe Biden popřel tvrzení Kamaly Harrisové a tím ji oprávněně
zkompromitoval, což může mít zásadní vliv na volby.

Biden uspořádal svůj brífink ve stejné době, kdy se Harrisová
objevila v pořadu „The View“ televize ABC.

„Guvernér Floridy spolupracoval a získal vše, co potřeboval. Mluvil
jsem s ním včera. Řekl jsem ne, odvádíte skvělou práci a my vám za
to děkujeme,“ řekl Biden poté, co Kamala Harrisová tvrdila, že
DeSantis ignoruje její telefonáty.

Kamala Harrisová se zoufale snaží distancovat od Joea Bidena,
který aktivně sabotuje její kampaň.

Joe Biden minulý pátek překvapil novináře Bílého domu,
když poprvé narušil tiskový brífink.

Biden hovořil o pozastavené stávce přístavních dělníků a počtu
pracovních míst, když Kamala Harrisová vystoupila na předvolební
akci v Detroitu.

CNN dokonce obvinila Joea Bidena, že „zastínil“ Kamalu Harrisovou
a poškodil ji tím.

Joe Biden také sabotoval Kamalu Harrisovou tvrzením, že je spojena
s každým jeho selháním.

„Zpíváme podle stejného notového listu. Pomohla prosadit všechny
zákony. Byla hlavním hráčem ve všem, co jsme udělali,“ řekl Biden.

https://www.thegatewaypundit.com/2024/10/joe-biden-warns-upcoming-election-may-be-violent/
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Kamala Harrisová se nyní v posledních týdnech před volbami snaží
zbavit Joea Bidena, ale příliš se jí to nedaří.

První video: Bidenovo oznámení, které odhalilo lži Harrisové o
DeSantisovi, níže je pak video, ve kterém  Biden potvrdil, že na
všech vládních rozhodnutích se podílela i Harrisová:

Hurikán Milton se žene na Floridu:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 


